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АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
Курс «Методологія та організація наукових досліджень в галузі біології» необхідний для 

розуміння теоретико-методологічних основ наукових досліджень і практики організації наукової 

діяльності, формування і розвитку навичок застосування різних методів наукового пошуку у 

професійній діяльності, етики наукових досліджень, а також питань міжнародної наукової 

комунікації англійською мовою.  

Метою дисципліни є формування в магістрантів знань і вмінь, необхідних для вирішення 

завдань, пов’язаних з плануванням та проведенням наукових досліджень, втіленням та 

представленням їх результатів, а також розуміння основ міжнародного спілкування науковою 

англійською мовою у професійному середовищі. 
 

НАВЧАЛЬНИЙ КОНТЕНТ ОСВІТНЬОЇ КОМПОНЕНТИ 

МОДУЛЬ 1. Методологія та організація досліджень 
Тема 1 Основні засади методології наукових досліджень. Класифікація наукових 

досліджень. 

Тема 2 Методи наукових досліджень. 

Тема 3 Етапи наукових досліджень в галузі біології. Особливості планування та управління 

науково-дослідними роботами. 

Тема 4 Інформаційне забезпечення наукових досліджень. Застосування хмарних сервісів в 

організації наукових досліджень. Сервіси для роботи з літературними джерелами. 

Принципи роботи з наукометричними базами даних. 

Тема 5 Оформлення, оприлюднення та впровадження результатів наукових досліджень. 

Тема 6 Типи наукових робіт. Розробка конкурсних пропозицій наукових проєктів. Етапи 

реалізації проектів. 

Тема 7 Етика наукових досліджень. Академічна доброчесність під час науково-дослідної 

роботи. 

Тема 8 Система організації наукової діяльності в Україні та за кордоном. 

МОДУЛЬ 2. Наукові комунікації іноземною мовою 
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Тема 9 Робота з науковою літературою іноземною мовою. 

Тема 10 Типи резюме (CV). Написання резюме англійською мовою. 

Тема 11 Науково-письмова та ділова комунікація іноземною мовою. 
  

ОСВІТНІ ТЕХНОЛОГІЇ, ФОРМИ ТА МЕТОДИ НАВЧАННЯ 
У процесі вивчення навчальної дисципліни використовуються такі освітні технології: 

інформаційно-комунікаційні, традиційні та інтерактивні форми і методи навчання, серед яких: 

пояснення, демонстрація, виконання практичних робіт, робота у групах, проєктна діяльність. 
 

ФОРМИ Й МЕТОДИ КОНТРОЛЮ ТА ОЦІНЮВАННЯ 
Поточний контроль: усні та письмові опитування, тестування, ситуативні задачі 

(завдання), захисти проєктних робіт. 

Підсумковий  контроль – залік.      
 

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 
Оцінювання програмних результатів навчання здобувачів освіти здійснюється за шкалою 

європейської кредитно-трансферної системи (ECTS). 

Критерієм успішного оцінювання є досягнення здобувачем вищої освіти мінімальних 

порогових рівнів (балів) за кожним запланованим результатом навчання. 
 

ПОЛІТИКА ЩОДО АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ 
Дотримання політики щодо академічної доброчесності учасниками освітнього процесу 

при вивченні навчальної дисципліни регламентовано такими документами: 

 «Етичний кодекс Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича» 

https://www.chnu.edu.ua/media/jxdbs0zb/etychnyi-kodeks-chernivets koho-natsionalnoho-

universytetu.pdf . 

 «Положенням про виявлення та запобігання академічного плагіату у Чернівецькому 

національному університету імені Юрія 

Федьковича» https://www.chnu.edu.ua/media/n5nbzwgb/polozhennia-chnu-pro-plahi at-

2023plusdodatky-31102023.pdf. 
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Детальна інформація щодо вивчення курсу «Методологія та організація наукових 

досліджень в галузі біології» висвітлена у робочій програмі  навчальної дисципліни  
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